Medio proporcional

Teorema de la alfura

;_30I 1L,

Teorema del cateto

Teorema de la alfura

a=30mm

b=14mm

x=20,49mm

Se cumple la proporcion
a/x=x/b
30/20.49=20.49/14=1,464=1,463

)
o Teorema del cateto
N a=30
’.\ b=12
12 ' x=18,97
Se cumple la proporcion siguiente:
30 a/x=x/b
= 30/18,97=18,97/12=1,5814=15808
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Tercero proporcional

Se cumple

a=69.63

b=40

a/b=b/c
69.63/40=40/22.98=1"74=1.74

Cuarto proporcional Cuarto proporcional
Tenemos 3 segmentos
a=60mm
b=30mm
c=48.12mm
Se cumple
a/b=c/x
Qb 60/30=48,12/2L,06=2=2
eniendo x por el teorema de Thales

L 60 ‘30‘
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